

Юбилей в 82-й отмечали дружной семьёй!



Ветераны школы с ее директором.



На уроке С. К. Дмитровой.



На демонстрации.

Ирина БАКШЕЕВА

руководитель пресс-центра школы № 82

12 октября в школе № 82 отметили 60-летний юбилей. Мероприятие началось с торжественной линейки. В честь праздника был запущен салют из воздушных шаров, ученики с учителями водили хоровод вокруг школы. Юбилейная неделя продолжилась в среду концертом «Примите поздравления», когда вместе собрались ветераны, выпускники, учителя и ученики, а также их родители.

Владимир Николаевич Кончевский, хранитель школьных традиций, рассказал, как открылась школа 60 лет назад.

- 1 сентября 1955 года перед крыльцом новой школы выстроились 18 классов, - вспоминает Владимир Николаевич. - Коллектив тогда возглавил Павел Алексеевич Нечаев - опытнейший администратор, страстный театрал.

Под стать ему была и первый завуч Надежда Петровна Седунова.

Шагая в ногу со временем, коллектив перешел к трудовому обучению, возведя отдельные мастерские в 1960 году. Спустя два года появилась пристройка, что позволило разгрузить основное здание. Но наполняемость классов в среднем по-прежнему составляла 40 человек. Владимир Николаевич рассказал, что, несмотря на это, подготовка учащихся была на высоте. Например, в 1957 году 8 выпускников стали медалистами. Это рекорд школы по сей день. По мнению Кончевского, маяками коллектива были отличники народного образования Тамара Ивановна Башлыкова, Софья Кузьминична Дмитрова, Нина Петровна Кожевникова, Зинаида Михайловна Прынкова, Маргарита Александровна Смирнова и другие. Ученики школы доказывали свои знания на предметных олимпиадах.

Например, по химии. Дмитрий Владимирович Бельх теперь доктор химических наук. По изобразительному искусству призером всегда становился Станислав Юрьевич Бородин, который сегодня является членом Союза художников России и Европейской академии искусств. Многие, окончив педагогические вузы, вернулись в родную школу. Такие выпускники, как Галина Николаевна Неспятина, Анна Валентиновна Мариева, Вероника Александровна Боровлева, трудятся здесь и сегодня.

Выпускница школы Ольга Николаевна Бурчевская уже 14 лет возглавляет коллектив. Во многом благодаря ей сегодня в школе работает команда педагогов-профессионалов. Коллектив активно участвует в мероприятиях различного уровня, учителя систематически повышают уровень мастерства, школа входит в реестр «Ведущие образовательные учреждения России» и в рейтинг 25 лучших школ области. В марте 2015 года школа стала базовой площадкой на областном уровне по тьюторскому сопровождению одаренных детей.

Всегда поддерживают Ольгу Николаевну ее заместители, тоже выпускницы 82-й. Екатерина Николаевна Калабухова курирует педагогов начальных классов и всегда творчески подходит к проведению праздничных мероприятий. Ольга Валерьевна Федяева грамотно руководит методическими объединениями учителей, в результате - высокий уровень подготовки выпускников школы. Оксана Николаевна Булыгина направляет классных руководителей, обеспечивая высокую эффективность воспитательной и внеурочной деятельности. Жанна Александровна Беседина следит за здоровьем и безопасностью участников учебного процесса.

Конечно, невозможно добиться высоких результатов без слаженной работы учителей, обучающихся и их родителей. Наши ученики - гордость школы. Ежегодно они побеждают в интеллектуальных, спортивных и творческих мероприятиях. Без поддержки родителей мы не смогли бы одержать победу в муниципальных конкурсах «Зимняя сказка» и «Цветущий город».

60 лет - это только начало. Пока в 82-й школе живет такая дружная семья, мы можем быть уверены, что многого добьемся!